11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.04.2011 18:57:01

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 16.04.2011 19:04:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221289/answer/221290




OOBIYHO (GTOPXMHOJIOHH U (pyparuH Ha3Ha4yal0T He OMHOBPEMEHHO0.M0XKHO - OIUH TI0CTIe
npyroro.O6sIYHO - TOCTIeKypca GTOPXUHOJIOHA - (pyparuH.



